

未就业高校毕业生等青年就业服务攻坚行动持续发力

市直公益性岗位招聘就业困难高校毕业生123名

本报讯（记者 锦秀）为贯彻落实国家、省、市关于稳就业工作部署，进一步推进未就业高校毕业生等青年就业服务攻坚行动，我市2024年市直公益性岗位面向社会公开招聘就业困难高校毕业生123名，有就业意向且符合条件的未就业高校毕业生等青年请尽快报名。

据悉，此次招聘报名截止到8月23日，符合以下条件之一的具有全日制专科（高职）及以上学历的就业困难高校毕业生均可报名：毕业1年后未就业且登记失业1年以上的；享受城乡居民最

低生活保障家庭的；农村脱贫家庭（含防返贫监测对象）的；残疾人；城镇零就业家庭成员。招聘人员将享受以下待遇：公益性岗位期限三年，到期退出（法律法规和政策文件规定的其他情况依据相关规定执行）；公益性岗位人员的岗位补贴不低于当地最低工资标准，社会保险缴费标准按有关规定执行；公益性岗位人员执行国家规定的工作时间、休息休假的相关待遇；公益性岗位人员劳动合同期内因病或者非因工死亡的，由使用专项公益性岗位的用人单位参照企业职工标准，给予相关待遇；公益

性岗位人员在岗期间，用人单位应保证其按规定参加职业技能培训，培训期间视为出勤。

此次招聘采取现场报名的方式进行，报名地址为市就业和人才服务中心一楼西厅（魏都大道906号）。报名人员需提供本人身份证件、户口簿的原件和复印件、《就业困难人员认定表》《大同市公益性岗位招聘就业困难高校毕业生个人申请表》、全日制专科（高职）及以上学历毕业证原件及复印件。根据不同就业困难类型情况，报名人员还需提供不同的材料，如就业困难高校毕业生

需提供《就业创业证》；享受低保的就业困难高校毕业生需提供民政部门出具的现在仍享受居民最低生活保障的证明原件等等。

该中心负责人表示，接收报名人员材料后即进行资格审查，资格审查贯穿招聘全过程。如一旦发现有弄虚作假行为的，取消其报名资格，并根据情况列入失信记录或移交相关部门处理。此次招聘采用双选聘用的方式进行，资格审查结束后，将组织用人单位和审查通过人员进行双向选择，确定聘用人员后，进行公示。

本报讯（记者 董芳）从8月15日起，市属关闭破产企业职工养老、医疗两项社会保险个人部分开始缴费。工作日每天限号300个，超过11月15日则不可补缴，这是记者昨日从市企业职工劳动事务服务中心获悉的。

据了解，市属关闭破产企业职工养老保险个人每月缴329.04元，年缴3948.48元，缴费时段为2024年1月至2024年12月；医疗保险个人每月缴82.26元，年缴987.12元，缴费时段为2024年7月至2025年6月。从8月15日开始，职工可在工作日上午8时30分~11时40分，下午2时~6时到市企业职工劳动事务服务中心缴费。缴费时，需本人携带身份证或有效证件，他人代缴需携带实际应缴人身份证或有效证件。缴费支付时，可选择微信、支付宝、各银行储蓄卡任意一种方式。

据市企业职工劳动事务服务中心负责人介绍，为避免缴费人员长时间等待，中心将采取限号办理（一号仅限一人），上午8时15分开始发号，120个发完即止；下午1时40分开始发号，180个发完即止。同时现场将开设多个收费窗口，由专人引导职工有序完成缴费。同时，提醒正在办理领取失业金或已开始领取失业金的职工，缴费时需提前说明，以便核实医疗保险费实缴金额，避免出现多缴费问题。



从景山上延北京中轴线向北眺望鼓楼（8月12日摄）。

当日，北京迎来蓝天白云、秋高气爽的晴好天气。
新华社记者李鑫 摄

云冈公安分局开展治安巡查宣防集中统一行动 织密治安防范网 守护夏夜“烟火气”

本报讯（记者 潘红 通讯员 高笑宇）为深入推进夏季治安打击整治行动，自8月9日夜间起，云冈公安分局开展夏夜治安巡防第二次集中统一行动，以“亮剑”姿态掀起打防管治宣声势，全力筑牢夏夜安全“防护墙”，当好平安“守夜人”。

行动期间，云冈公安分局多警种联动，按照“全覆盖、零容忍、无死角”的原则，在重点部位和重点时段，运用“车巡+步巡”以及“定点巡+流动巡”等多元方式，编织起严密的社会面巡逻防控网络。在熙攘的夜市、繁华的商圈、火爆的网红打卡地等，通过科学设定执勤线路，灵活动

态调整警力布局，及时高效处理群众求助事宜，让群众切实感受到安全感。围绕电信网络诈骗等违法犯罪和溺水、火灾等夏季多发性事故，有的放矢地开展防范宣传，营造浓厚的安全防范氛围。截至12日0时，共出动警力1286人次，警车246辆次，抓获各类违法犯罪嫌疑人11名。

退役军人电器专项惠民补贴活动开始报名

本报讯（记者 锦秀）昨日，记者从市退役军人事务局获悉，我市将于8月17日举办“美好生活焕新季”专项惠民补贴退役军人专场活动，现役、退役军人等优抚对象从即日起至8月16日可报名参与。

尊重、关爱退役军人是全社会的共

同责任，此次专项惠民补贴活动既是为了响应国家政策，拉动内需，也是我市关爱退役军人、加强对退役军人保障的具体措施。此次活动面向全市现役军人及其家属、退役军人及家属、烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属、消防救援人员及家属。活动期间在指定门店购买品

牌彩电、冰箱、洗衣机、厨房电器、热水器、净水机等产品，在活动价基础上可以享受200元~5000元专项补贴。补贴费用由市盛世北方电器携手部分电器品牌全额承担，现场以现金方式返还补贴。此次活动不限补贴对象属地，但送货地址需为大同市范围内。

通知

请如下31家公司见本通知之日起15日内速来山西中新小梁沟煤业有限责任公司财务部办理结账付款事宜，过期将按照我上级公司要求依法依规处理。

联系电话：孙先生 13097690201

山西中新小梁沟煤业有限责任公司

2024年8月13日

序号	名称
1	(宋雁军)山西天一建工钢结构
2	山西省宏图建设工程公司
3	大同市世忠商贸有限公司
4	林州市中发铁路配件有限公司
5	濮阳中石集团有限公司
6	大同市城区益和商贸城
7	大同市同方网络科技公司
8	大同市黄威堂物资有限公司
9	大同市拓晟物资有限公司
10	大同市锐博达远物资公司

通知

请如下22家公司见本通知之日起15日内速来山西中新上深润煤业有限责任公司财务部办理结账付款事宜，过期将按照我上级公司要求依法依规处理。

联系电话：孙先生 13097690201

山西中新上深润煤业有限责任公司

2024年8月13日

序号	名称
1	大同市三建集团有限公司
2	大同市南郊区煤炭仪器测试中心有限公司
3	大同市同方网络科技有限责任公司
4	大同市城区森源消防器材经销部
5	大同市宏安国际酒店有限责任公司
6	大同市新荣区同荣建材商店
7	大同市新荣区瑞兴电气服务中心部

平城区市场监管局强化旅游市场价格监管

本报讯（记者 张志忠）为进一步规范市场价格行为，保护消费者合法权益，连日来，平城区市场监督管理局围绕吃、住、行、购、游等旅游服务项目，开展夏季旅游市场价格专项整治，切实为消费者提供舒适放心的消费环境。

此次专项检查，执法人员重点对辖区内的酒店宾馆、餐饮饭店、停车场、景区、特

产超市等场所进行巡查，全面检查经营主体是否存在不按规定明码标价、价外加价、随意涨价、虚标原价打折促销、不履行价格承诺等价格欺诈行为，并督促经营主体加强价格自律，规范自身价格行为。对餐饮饭店主要针对酒水、菜品是否明码标价，菜单是否存在时价菜品以及价外加价等行为进行检查；对停车场重点针对半小

时免费制度、军车优惠政策公示制度进行检查；对景区门票价格公示、景区内商店、咖啡厅所销售产品明码标价情况逐一检查；对酒店宾馆重点查看酒店客房是否明码标价，房价和房型是否对应，并提醒酒店诚信经营，规范经营，不得在电商平台等渠道预订房间订单生效的情况下单方毁约或擅自提高价格。

都市茶座

文博场馆

文明同行

孙权

进入文博场馆参观游览，不仅可增长知识、开阔眼界，也于无声中提升了一个人文化的素养、内在的涵养。进入文博场馆参观游览，是一个社会文明水平提升所展现出的生活新方式、社会新风尚，而进入文博场馆，理应与文明同行。

文明，是个人素养的流露，也是内在精神的展示。高品质的文化活动进入人们日常生活的同时，文明也要成为行为的自觉。社会文化资源供给日益丰富，走进文博场馆变得越来越便捷、寻常，参观展览成为很多普通人的生活方式，为此，文明参观也应体现在每个人的行为规范中。

生活、工作节奏的加快，使得人们的心理压力加大，文博场馆于悄然之中让人们在喧嚣中获得内心的一刻宁静，让心灵减压、为生活赋能。

眼下，到文博场馆参观，成为很多游客、市民生活中常见的文化生活追求。他们在文博场馆中寻求高品质的文化生活，丰富着自己的精神世界、充实着自己的休闲时光。与此同时

市总工会举办单身职工交友联谊活动

本报讯（记者 董芳）8月8日，市总工会举办2024年“相约七夕会聚良缘”大同市单身职工交友联谊活动，吸引全市35家单位的百余名单身职工参加，并有3对职工成功牵手。

精彩的开场舞《云冈飞天》拉开了此次的序幕。现场还设置了“破冰行动”“七仙女抛绣球”“爱情圈套”等轻松又充满趣味的游戏，让来自全市各行各业的单身职工尽情展现个人风采，一个眼神，一个动作，迅速突破社交距离，笑声、加油声充溢整个场馆。伴随着轻快的音乐，一场浪漫的气球雨从天而降，将活动氛围烘托至高潮，让每一位

参与者都沉浸在甜蜜、浪漫氛围之中。

多年来，市总工会始终把竭诚服务职工群众作为工作的立足点，充分发挥“娘家人”作用，不断探索和拓展服务方式，完善服务单身职工长效机制，积极为单身职工搭建展现自我、结识朋友、播种爱情的健康交友平台，“会聚良缘”逐渐成为新时代服务职工的一个特色品牌。

下一步，市总工会将继续以团结、引领、服务职工为导向，持续强化服务意识，引导广大单身职工树立文明、健康、理性的婚恋观，切实提升广大职工的幸福指数和归属感。

平城区120对新人“七夕”领证

本报讯（记者 张志忠）“七夕今宵看碧霄，牵牛织女渡河桥。”今年七夕节恰逢星期六，平城区婚姻登记处放弃休息、为爱加班，积极满足广大新人婚姻登记需求，当天共有120对新人喜结良缘。

当日，平城区婚姻登记处大厅弥漫着浪漫的气息，刚过9时，就有新人陆续按照预约时间来到大厅办理结婚登记。为更好地提供婚姻登记便民服务，平城区婚姻登记处提前发布预约通知，告知结婚登记办理条件和所需材料。七夕节当天，婚姻登记窗口全体工作人员特意穿上了红色马甲提前上岗，全力营造温馨、快速、便利的办事服务氛围。

前来领证的新脸上幸福满满，有的还捧着鲜花、头戴白纱，仪式感十足。窗口工作人员紧张有序地审核资料、盖章登记、发证，一系列程序下来，平均每对新人10多分钟就能办完结婚登记，拿到结婚证。与此同时，平城区婚姻登记处为持续深化移风易俗，倡导婚事新办、简办，引领新时代婚俗新风，在大厅专门设置了拍照仪式区，新人们办理好结婚登记之后，纷纷邀请摄影师定格下幸福瞬间。一对办理完登记的新人大喜地表示，“我们选择在七夕节办理结婚登记，既有仪式感，也很浪漫，希望今后的生活也像这场仪式一样，简简单单、幸福美满。”

遗失声明

● 李栗不慎遗失道路运输经营许可证，证号为140203003072，声明作废。

● 大同市城区影视大全不慎遗失营业执照正、副本，统一社会信用代码为92140213MA7Y9GCL1X，声明作废。

● 大同市矿区迎客松烟酒店不慎遗失营业执照正、副本，统一社会信用代码为92140214MA7Y96C53T，声明作废。

● 大同市城区姜吉祥梅园经销部不慎遗失营业执照正、副本，统一社会信用代码为92140213MA7Y90FA7k，声明作废。

● 大同市城区同信烟酒茶店不慎遗失营业执照正、副本，统一社会信用代码为92140213MA7Y8A0H64，声明作废。

● 郭伟（身份证号：140202197804146029）不慎遗失梁爽于2001年2月16日在大同市第一人民医院出生的出生证，声明作废。

● 天镇县华晨石化有限责任公司不慎遗失成品油零售经营批准证书正、副本，证号：油零售证书第0208013号，声明作废。

● 武培斌不慎遗失云冈区勘探街11栋3单元16号房的第一次缴款单，金额：10337.70元，声明作废。

● 高月涛不慎遗失东信国际小区6号商业326号至332号商铺的收据，收据号：0030767，金额：1222057元，声明作废。

● 张昊不慎遗失华府豪庭216栋2单元502号房的收据，收据号：0012915，金额：589928元，声明作废。

● 杜小女（身份证号：411381198801064521）不慎遗失陈一十于2015年4月15日在大同市第一人民医院出生的出生证，证号：O140703530，声明作废。

● 杜小女（身份证号：411381198801064521）不慎遗失陈一依于2016年7月7日在大同市第一人民医院出生的出生证，证号：R14028509，声明作废。

序号	名称
11	江苏鼎甲科技有限公司
12	大同市城区鸿霖消防器材经销部
13	大同市南郊区宏兴机电维修部
14	大同市兆阳新能源有限公司
15	大同市城区正安消防器材服务中心
16	徐州鑫业机械科技有限公司
17	大同市金巨源机械有限公司
18	山西博源电缆有限公司
19	北京鲲鹏讯通科技有限公司
20	张家口科泰机械设备加工
21	大同市三建集团有限公司
22	大同春城煤矿勘察设计公司
23	中大信（北京）工程造价咨询有限公司
24	大同市煤矿安全技术装备中心
25	大同市防雷监测站
26	大同市赛维科技有限公司
27	山东省恒信复合材料有限公司
28	大同市南郊诚海洗煤厂
29	大同市聚泽洗煤厂
30	怀仁环宇净化材料有限公司
31	铁岭市燃鑫物资经销部